
 

 

VERBALE DELLA SEDUTA DI CONSIGLIO DEL 11/10/2023 

  

L’anno duemilaventitre, il giorno undici del mese di ottobre si è adunato, in seduta 

ordinaria, su convocazione del Presidente del 01/09/2023 REGINT/2023/40, per 

trattare e deliberare sul seguente Ordine del Giorno:….omissis,  il Consiglio della V 

Circoscrizione, presso i locali della V Circoscrizione siti in Largo Pozzillo n. 7 

Palermo. 

 

Presiede l’adunanza il Vice Presidente F. Umberto Lo Sardo assistito, in qualità di 

Segretario, dal Funzionario Amm.vo Dr. Francesco Castellana. 

Procedutosi alle ore 10,09 all’appello nominale, risultano presenti i Conss. 

Altadonna Salvatore, D’Agostino Ernesto, Di Gesù Simona, Di Prima Concetta, 

Figuccia Marco, Grasso Davide, Lucido Roberto e Stabile Francesco. 

  

Constatata la presenza del numero legale, il Presidente Lo Sardo dichiara aperta la 

seduta. 

 

Si dà atto che alle ore 10,10 entra il Presidente Andrea Aiello che assume la 

Presidenza. 

 

Il Cons. Altadonna ringrazia la Presidenza per l’intervento in Via Castellana di 

raccolta straordinaria di rifiuti solidi urbani. 

 

Il Cons. Altadonna evidenzia che le scuole Gabelli e De Amicis potrebbero risolvere, 

in autonomia, un problema di potatura alberi all’interno delle stesse ma si è in attesa 

dell’autorizzazione dell’Ass. Mineo. 

 

Chiusa la discussione generale. 

 

Il Presidente Aiello nomina, con l’assenso del Consiglio, scrutatori i Conss.: Di 

Prima, Di Gesù e Lucido. 

 

Il Presidente Aiello chiede il prelievo del P3 dell’Integrazione Urgente O.d.G. 

REGINT/2023/42 del 29.09.2023, Proposta di Deliberazione a firma del Presidente 

Aiello e del Vice Presidente Lo Sardo, avente ad oggetto: “Assegnazione Orti Urbani 

Largo Pozzillo Borgo Nuovo – Via S. Riccobono Villa Turrisi” Prot. n. 1029729 del 

29.09.2023. 

 

Il Consiglio approva il prelievo. 

 

Il Segretario ne dà lettura. 

 



Il Presidente Aiello espone la Proposta, evidenziando che ci sono diversi orti urbani 

ormai abbandonati a sé stessi e non c’è alcuna possibilità di riqualificarli perché 

risultano assegnati. 

 

Il Cons. Altadonna evidenzia che esiste un Regolamento che disciplina le modalità di 

assegnazione e sembrerebbe che questa Proposta sia discrepante con tale Regolamento 

esistente; occorre pertanto verificare ciò. 

 

Il Cons. Lo Sardo evidenzia che la proposta prevede opzioni aggiuntive, senza 

precludere altre possibilità. 

 

Alle ore 10,26, il Presidente Aiello pone in votazione, per appello nominale, la 

Proposta di Deliberazione a firma del Presidente Aiello e del Vice Presidente Lo Sardo, 

avente ad oggetto: “Assegnazione Orti Urbani Largo Pozzillo Borgo Nuovo – Via S. 

Riccobono Villa Turrisi” Prot. n. 1029729 del 29.09.2023, il cui esito è il seguente: 

 

n. 10 presenti 

n. 0 assenti 

n. 10 voti favorevoli (Aiello, Altadonna, D’Agostino, Di Gesù, Di Prima, Figuccia,                 

                                 Grasso,  Lo Sardo, Lucido e Stabile) 

n. 0 voti contrari 

n. 0 voti astenuti 

 

Il Consiglio approva la Proposta all’unanimità dei presenti. 

 

Vista l’uscita di diversi Consiglieri dall’aula ed il caos determinatosi, il Presidente 

chiude la seduta alle ore 10,28. 

 

 

  

 

       Il Segretario                                                                Il Presidente 

Dr. Francesco Castellana               Andrea Aiello 
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